



Zápis z jednání pracovní skupiny Občané s duševním onemocněním a psychosociálními obtížemi

Datum: 25. 11. 2015

místo konání: Krizové centrum Ostrava

přítomni: viz prezenční listina

Program:

1. Hodnocení projektů r. 2016
2. různé

1. Hodnocení projektů r. 2016

Projekty, výběrové řízení na poskytnutí účelových dotací z rozpočtu SMO na rok 2016 v oblasti sociální péče hodnocené PS DN a PSO:

SOUHRNNÁ TABULKA PRO HODNOTITELE - projekty na rok 2016
PS: Občané s duševním onemocněním a psychosoc. Obtížemi

	žadatel	název projektu	Celkové bodové skóre	Slovní komentář
č.				
1	Asociace TRIGON, o.p.s.	Bydlíme! 2016	17	Skupině se jeví nejasné vymezení - definice kapacity služby, v projektu také nejsou uvedeny úvazky, tzn...hůř se hodnotil obsah projektu s praxí (ad 1.3)
2	Asociace TRIGON, o.p.s.	Sociální rehabilitace v motivačním středisku	16,4	Skupině se jeví nejasné vymezení kapacity služby, nejsou uvedeny úvazky, tzn... hůře se srovnával obsah projektu s praxí (ad 1.3)
3	BESKYD DZR, o. p. s.	" Náš domov "	18,4	Ad 1.1. - horší dostupnost z místního hlediska
4	Centrum Anabell, z. s.	Kontaktní centrum Anabell Ostrava	19,8	Ad 1.1 - služba by mohla zavést do svého provozního řádu i dny bez objednání pro krizové případy...(Toto by bylo vhodné, avšak kvůli nedostatečnému rozpočtu nemožné (není možno zajistit personálně)



5	Centrum pro rozvoj péče o duševní zdraví Moravskoslezského kraje, z. s.	Služba následné péče "Pavučina" 2016	19,1	Snížené hodnocení novějších členů pracovní skupiny s odvoláním na to, že nemohou srovnávat projekt s praxí služby, službu dostatečně neznají...
6	Ekipa	Chráněné bydlení Maják 2016	18,7	Ad 1.1 - horší místní dostupnost. Dle skupiny je projekt v některých bodech nedostatečně popsán (ad 1.3): metod: hodnocení, dále není popsáno zajištění služby po 16:30 hod., není uvedeno, jak je zajištěno užívání léků po 19.hod.
7	Charita sv. Alexandra	Poradna sv. Alexandra	18,3	Dle skupiny chybí podrobnější analýza výstupu: projekt j napsán tak, že výstupem je nízký počet hodin přímé práce s klientem, také není uveden počet klientů s duševním onemocněním z celkového počtu klientů

Projekty, výběrové řízení na poskytnutí účelových dotací z rozpočtu SMO na rok 2016 v oblasti hendikepovaných včetně dětí a mládeže, hodnocené PS DN a PSO::

KOMISE
HANDICAP

č.	žadatel	název projektu	Bodové hodnocení na škále od 0 do 20 bodů	Slovní komentář v případě snížení bodů a nedoporučení projektu (pokud možno komentář vždy):
1	Asociace TRIGON, o.p.s.	Aktivační motivační středisko	18,7	Projekt je nepřehledně popsán, nelze vidět návaznost aktivity
2	Charita sv. Alexandra	Target - podporované zaměstnávání	18	Nízká návštěvnost poradny, z projektu není zřejmé, kolik z nich bylo osob s duševním onemocněním, doporučujeme podrobnější analýzu výstupů
3	Charita sv. Alexandra	Chráněné dílny Charity sv. Alexandra	19,6	Potřebná aktivita, z projektu není zřejmé, kolik bylo osob s duševním onemocněním.
4	Krabičky - výrobní družstvo	Krabičky - výrobní družstvo, pracovní dílna II	19,7	Potřebná aktivita, z projektu není zřejmé, kolik bylo osob s duševním onemocněním, slabší stránka - metody hodnocení.
5	MENS SANA, o.p.s.	Centrum trénování paměti	19,8	V jednom hodnocení se objevilo, že - jsou tyto projekty nečitelné (nikde se neprolínají?), např. i kapacitně... "průchod" klienta nabídkou aktivit s ohledem na výši nákladů - efektivita
6	MENS SANA, o.p.s.	OSTROV NADĚJE	19,8	



7	MENS SANA, o.p.s.	Podpora zaměstnávání lidí s duševním onemocněním v regionu Ostrava	19,8	
8	MENS SANA, o.p.s.	PROLOMENÍ TÍCHA - OSTRAVSKÉ TÝDNY PRO DUŠEVNÍ ZDRAVÍ	20	
9	Spirála o.p.s.	Zaměstnávání v chráněných pracovních podmínkách	20	
10	Svépomocná společnost Mlýnek, z. s.	Svépomoc s pomocí	19,3	Potřebná aktivita, výhradně pro CS lidé s duševním onemocněním, slabší stránka - místy vyznívá projekt zmateně, doporučujeme sjednotit „jazyk“

2. Různé:

Vánoční setkání KP SMO proběhne 8. 12. 2015 od 15 hod v Cooltour.

Manažerka PS děkuje za celoroční práci a přeje hezké svátky.

Zapsala: Ďásková Petra